

Beograd, 01.10.2024.

Poštovani,

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da su 01.10.2024. Igepa group i Deus System potpisali ugovor o spajanju čime se naše dve kompanije na tržištu Srbije spajaju u jednu pod imenom **Igepa Deus d.o.o.**

Igepa group jedan je od najvećih evropskih distributera papira sa preko 50,000 klijenata i 75 lokacija u 24 zemlje. Zapošljavajući 3,500 ljudi i koordinirajući mrežu strateških partnera u Evropi, grupacija ostvaruje ukupni godišnji promet od 1,9 milijardi eura.

Deus System je deo grupacije Deus Business Group iz Srbije i lider je u distribuciji grafičkih materijala na tržištu Srbije. Sa tradicijom i poverenjem koji traju već 35 godina, Deus System je postao sinonim za kvalitet i pouzdanost u industriji.

Zajednička kompanija započinje sa radom 01.10.2024. pod imenom Igepa Deus d.o.o., sa poreskim brojem 100000129, matičnim brojem 17063111 i službenom adresom Stražilovska 7, Dobanovci. Skladište nastavlja sa radom na dve lokacije: Stražilovska 7, Dobanovci i Bore Stankovića 23v, Makiš.

Ovo je izuzetno važan događaj za obe firme, naše zaposlene i klijente. Iako ćemo sada delovati kao jedna kompanija, zadržaćemo sve profesionalne i lične odnose koje smo negovali u prošlosti. Naši klijenti će raditi sa istim ljudima i oslanjati se na isti kvalitet proizvoda i usluga kao i do sada.

Duboko smo uvereni da će ovaj važan poslovni poduhvat doneti prosperitet našoj kompaniji, klijentima, dobavljačima, ali i celokupnom tržištu.

Srdačan pozdrav,

Mirjana Deurić

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Mirjana Deurić", written over a light blue horizontal line.

Jelena Đurić

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Jelena Đurić", written over a light blue horizontal line.The logo for DEUS SYSTEM, featuring a blue square icon with three horizontal lines on the left, followed by the text "DEUS SYSTEM" in a bold, sans-serif font.The logo for IGEPA group, featuring a stylized green circular icon on the left, followed by the text "IGEPA group" in a bold, sans-serif font.